

RETTIFICHE

Rettifica della comunicazione della Commissione ai sensi della procedura prevista dall'articolo 17, paragrafo 5, del regolamento (CE) n. 1008/2008 del Parlamento europeo e del Consiglio recante norme comuni per la prestazione di servizi aerei nella Comunità — Bando di gara per la prestazione di servizi aerei di linea in conformità agli oneri di servizio pubblico

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 240 del 22 giugno 2022)

(2022/C 262/14)

Pagina 19, sezione «Periodo di validità del contratto»

anziché: «Dal 1° gennaio 2023 al 31 dicembre 2023»,

leggasi: «Dal 1° gennaio 2023 al 31 dicembre 2024».
